KoMnneKkcHble Yncna

BbInonHunm :
CTYOEHTKMU 1
Kypca
cneunanbHOCTU
C3C-12 Kynukosa
AHacTacusa u
MocaneBa AHHa.



OnpeneneHue

KoMMNNeKCHbIMW Yncrnamm HasbiBaloT
yuncnaBuaaa+ bi,rneaunb -
nencTBUTENbHbIE Ynucna, YUCHo i .

onpenensieMoe paBeHCTBOM i = -1,
Ha3bIBAaeTCA MHUMOWU eOUHULEN.



a + bi
a — 1enCcTBUTENbHAA YacTb

KOMMJTEKCHOIO YCJ1a

b — MHUMAas YacTb KOMMIEKCHOIo
yucna



OnpepeneHue

Yucna Bnaa Z = bi Ha3bIBalOT YNCTO MHUMbIM
YNCI1OM.

Mopgynem KoMnreKkcHoroynucna Z = a + bi
Ha3blBaeTCHd YNCIIO, KOTOPOE onpenenseTcs
no doopmyne.

Hanpumep:

Z=-4-5i



/ = a—bi— MHUMOEe
[Tpnmep:
/=-1+4i
KoOMMNNEeKCHO-

COMpPSXXEeHHOE

Z=a+bi-
conpsiKeHHoe

[Tpnmep:
Z=-1-4i




CBOUCTBO

[1Ba KOMNIEKCHbIX Ynucna

Z, _a +bi

Z,_a,+b,i;

HasbiBalOTCA paBHbIMK, ECNK a, = a
: bl = b2

2



[lenctBuss Hag KOMMIIEKCHbIMU YNcnamu

CpaBHeHUE :

a+bi=c+di 03Ha4YaeT, YTO a=c N b=d(OBa
KOMMJIEKCHbIX YMCIia paBHblI MeXay cobou Toraa
N TONbKO TOrga, Koraa paBHbl UX
NEeNCTBUTErNbHbIE U MHUMbIE YacTH).

CrnoxeHue:

(a+bi)+ (c+di)=(a+c)+(b+d)i.

BblyntaHue:

(a+bi)-(c+di)=(a-c)+(b-d)i.

YMHOXeEHMne:
(a+bi)(c+di)=ac+bci+adi+bdi’=(ac-bd)+ (bc+ad)i.
[leneHwe:

a+bi =(a+bi)(c-di) = ac+bd +(bc-ad)i

c+di (c+di)(c-di) c*+b? (c*+d?)i




